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Na južnej strane Slnečných jazier odštartuje 12. a 13. júna tohtoročnú hlavnú turistickú sezónu
spoločensko-zábavný víkendový program Senecké leto.   Popri celom rade vystúpení
populárnych skupín a interpretov, atrakcií pre deti i dospelých, bude vyvrcholením sobotňajší
predpolnočný ohňostroj - Labutie jazero, ktorý organizátori označujú za najväčší na Slovensku.  
     Medzi pôsobivé otvorenie prázdninovej sezóny patrí aj 
Veľký letný senecký karneval
, ktorý bude v piatok 26. júna. Tradične pôjde o veľký sprievod pešou zónou Senca.        

&quot;Okresné mesto Senec sa na letnú sezónu dobre pripravilo,&quot; povedal pre TASR
primátor Karol Kvál. Za najväčší prínos pre turistov oproti vlaňajšku považuje ukončenie prác na
odbahnení dna jazier,
čím sa výrazne zvýšila čistota vôd. 
Údržbou a rekonštrukciou prešli trávnaté pláže, sociálne zariadenia a ďalšie plochy verejnej
zelene v okolí jazier
. Miestni podnikatelia 
vynovili svoje reštauračné prevádzky
, v ponuke ktorých prirodzene nesmú chýbať regionálne gastronomické špeciality z rýb. 
Rozšírila sa tiež kapacita ubytovania
a k pozoruhodným atrakciám pribudlo aj ubytovanie v chatkách, postavených na koloch nad
vodnou hladinou. &quot;Senec je pripravený tak, že bez problémov dokáže zvládnuť aj
jednorazový denný nápor 30.000 návštevníkov,&quot; uviedol Kvál.        

Mesto nezabudlo ani na motoristov. Malo by pribudnúť nové parkovisko s kapacitou 3500
vozidiel. Premávka by mala byť pokojná a plynulá, lebo v Senci toto leto nepredpokladajú
žiadnu rekonštrukciu ciest na hlavných privádzačoch do mesta. V uliciach Senca už premáva aj 
motorový vláčik
s tromi vozňami, ktorý v pravidelných intervaloch spája severnú a južnú stranu jazier s centrom
mesta. Mestská samospráva sa snažila vychytať mnohé chybičky krásy k spokojnosti
návštevníkov ešte pred začiatkom sezóny. &quot;Ani nečudo, veď Senecké jazerá v hlavnej
sezóne navštívi okolo jedného milióna domácich a zahraničných turistov, doplnil primátor.   
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